
平成２８年度保護者アンケート結果報告 

                  

                 認定こども園 

                        大麻幼稚園まんまる保育園 

 

園児総数１８７名中、１２８名の皆様にご回答（回収率６８％）を頂きました。 

 

   

 

設  問 

 

Ａ 

 

Ｂ 

 

Ｃ 

 

Ｄ 

 

合 計 

 

１ 

お子さんは、楽しく幼稚園に通

っていますか。 

 

１０５ 

 ８３％ 

 

１８ 

１４％ 

 

３ 

２％ 

   

１ 

 １％ 

 

１２７ 

１００％ 

 

２ 

基本クラスの縦割り保育(異年

齢)や横割保育（同年齢）での成

果は見られますか。 

  

９９ 

 ７９％ 

 

２５ 

１９％ 

 

１ 

 １％ 

   

  １ 

 １％ 

 

１２６ 

１００％ 

 

３ 

幼稚園は、園便り、クラス便り 

個人懇談、参観日などで教育活

動やお子さんの様子を分かりや

すく伝えていますか。 

 

９５ 

 ７４％ 

  

３１ 

２４％ 

 

１ 

１％ 

   

  １ 

 １％ 

 

１２８ 

１００％ 

 

４ 

幼稚園は、子どもの様々な問題、

または保護者からの連絡相談に

対し適切な対応をしています

か。 

 

８７ 

 ６８％ 

  

３７ 

３０％ 

 

２ 

１％ 

 

２ 

１％ 

 

１２８ 

１００％ 

    

５ 

預り保育、未就園児保育、まん

まる保育園、ぐんぐん、教育相

談など子育て支援の体制は充実

していますか。 

 

９１ 

 ７１％ 

 

３４ 

２６％ 

 

２ 

２％ 

 

１ 

１％ 

 

１２８ 

１００％ 

       

 ＊設問１～５で回答合計数が異なっているのは、全問に回答していないケースがあるた

めです。 

 

Ａ：あてはまる(良い) Ｂ：ややあてはまる（ふつう） Ｃ：あまりあてはまらない   

Ｄ：まったくあてはまらない（わからない） 

 

アンケートにご協力いただいた皆様、ありがとうございました。 


